

Ostrów, dnia 7 grudnia 2020 r.

ZUK.261.1.6.2020

## Wyjaśnienie i modyfikacja treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w przetargu nieograniczonym na zadanie pn.: „Rozbudowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Kozodrzy”.**

**W związku z otrzymanymi pytaniami działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający, tj. Gmina Ostrów – Zakład Usług Komunalnych w Ostrowie, Ostrów 225, 39-103 Ostrów, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SIWZ:**

### Pytanie 20

W punkcie 6.2.3 SIWZ (Rozdział Instrukcja dla Wykonawców) uwzględniając modyfikację treści (Wyjaśnienia i modyfikacja\_SIWZ\_27.11 – odpowiedź na pytanie nr 6) Zamawiający zapisał m.in.:  
W okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie) wykonał co najmniej dwa zamówienia obejmujące wykonanie projektu technologicznego wraz z realizacją (dostawa, montaż, rozruch) instalacji przeznaczonej łącznie do sortowania odpadów komunalnych o przepustowości :  
min. 30 000 Mg/rok przy pracy na jedną lub dwie zmiany dla zmieszanych odpadów komunalnych i,  
min. 6 000 Mg/rok przy pracy na jedną lub dwie zmiany dla odpadów pochodzących z selektywnej zbiórki (metale, tworzywa sztuczne, papier).

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że używając słów “ instalacji przeznaczonej łącznie do sortowania odpadów komunalnych” Zamawiający oczekuje, że zrealizowana instalacja jest przeznaczona zamiennie do przetwarzania zarówno odpadów zmieszanych jak i odpadów pochodzących ze zbiórki selektywnej tj. na przykład na dwóch zmianach przetwarzane są na niej odpady zmieszane, a na zmianie trzeciej odpady pochodzące ze zbiórki selektywnej.

### Odpowiedź:

Tak Zamawiający potwierdza, że używając słów “ instalacji przeznaczonej łącznie do sortowania odpadów komunalnych” Zamawiający oczekuje, że zrealizowana instalacja jest przeznaczona zamiennie do przetwarzania zarówno odpadów zmieszanych jak i odpadów pochodzących ze zbiórki selektywnej tj. na przykład na dwóch zmianach przetwarzane są na niej odpady zmieszane, a na zmianie trzeciej odpady pochodzące ze zbiórki selektywnej.

### Pytanie 21

Ze względu na udostępnione ostatnio odpowiedzi na pytania oraz wprowadzone w SIWZ modyfikacje oraz wolę przygotowania interesującej oferty, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 23 grudzień 2020.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia termin składania ofert określony w pkt 11.1 SIWZ (Rozdział Instrukcja dla Wykonawców) i wyznacza go na dzień 23.12.2020 r. do godz. 11.00

Zamawiający zmienia termin otwarcia ofert określony w pkt 11.3 SIWZ (Rozdział Instrukcja dla Wykonawców) i wyznacza go na dzień 23.12.2020 r. do godz. 12.00

Prosimy Wykonawców o uwzględnienie odpowiedzi na pytania i modyfikacji w treści składanych ofert.

Zamawiający dokonał stosownych zmian w ogłoszeniu o zamówieniu i Miniportalu.

KIEROWNIK  
Zakładu Usług Komunalnych  
w Ostrowie  
*Gubernet*  
Marek Gubernet